



Поздравление Александра Ивановича Бастрыкина



Михаил Иванович - невероятно талантливый человек. Его творческий потенциал многогранен: потрясающая актерская игра на театральной сцене и в кино, запоминающийся поэтический слог и проникновенное исполнение музыкальных композиций.

Павел Синицын в фильме «Ошибка резидента», лейтенант Ярцев в кинолентах «Освобождение», сомнолог Станислав Николаевич Николаев в «Каждый вечер в одиннадцать» - герои Михаила Ивановича вошли в историю киноискусства и стали примером мастерства для будущих артистов.

Узнаваемые и всенародно любимые песни на его стихи, среди которых «Я люблю тебя, Россия», «Последний бой» и «Последняя электричка», являются украшением нашего кинематографа и достоянием отечественной культуры.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Профессионализм и самоотдача Михаила Ивановича снискали признание многомиллионной аудитории и отмечены государственными наградами.

Михаил Иванович - настоящий патриот, человек высоких моральных принципов. Как член Общественного совета при СК России он щедро делится опытом с молодежью, принимает участие в культурно-патриотических мероприятиях, проводимых ведомством.

Уважаемый Михаил Иванович, поздравляю Вас с днем рождения! Искренне желаю Вам крепкого здоровья, благополучия и новых творческих успехов! Пусть Ваши близкие всегда остаются надежной опорой, окружая Вас теплом и заботой!

Председатель СКР А.И. Бастрыкин

19 Января 2024

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1854703>